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Úloha Správné řešení Body

17 max. 2 body
17.1 A

4 podúlohy = 2 b. 
3 podúlohy = 1 b. 

2 a méně podúloh = 0 b.

17.2 A
17.3 A
17.4 A
18 D 1 bod
19 max. 2 body

19.1 dveře zívly 1 bod
19.2 velká jako díra po granátu 1 bod
20 D 1 bod
21 C 1 bod
22 D 1 bod
23 max. 4 body

23.1 C 4 podúlohy = 4 b. 
3 podúlohy = 3 b. 
2 podúlohy = 2 b. 
1 podúloha = 1 b.

23.2 A
23.3 D
23.4 F
24 max. 2 body

24.1 A
4 podúlohy = 2 b. 
3 podúlohy =1 b. 

2 a méně podúloh = 0 b.

24.2 A
24.3 N
24.4 A
25 C 1 bod
26 max. 3 body

26.1

zdejším, místní 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání, je 

považován za chybu.  
Příklad hodnocení: neobvyklá, místní (1 slovo nenalezeno,  

1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby)  → 0 bodů.

max. 2 body 
0 chyb = 2 b. 

1 chyba = 1 b. 
2 a více chyb = 0 b.

26.2 přesouvání 1 bod
27 D 1 bod
28 D 1 bod
29 max. 3 body

29.1 B 3 podúlohy = 3 b. 
2 podúlohy = 2 b. 
1 podúloha = 1 b.

29.2 E
29.3 A
30 C 1 bod

   Celkem 50 bodů
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23 ŘEŠENÍ ÚLOHY

správná odpověď: C
vedlejší věta příslovečná účelová

23.1

správná odpověď: A
vedlejší věta předmětná

23.2

správná odpověď: D
vedlejší věta příslovečná příčinná

23.3

správná odpověď: F
vedlejší věta příslovečná přípustková

23.4

24 ŘEŠENÍ ÚLOHY

správná odpověď: A
Návštěvnost kin v letech 1995 a 1998 byla stejná.
Tvrzení je v souladu s informacemi v grafu: Návštěvnost kin v letech 1995 a 1998 činila  
9,3 milionu diváků.

24.1

správná odpověď: A
V letech 1992 až 1996 návštěvnost kin stále klesala.
Tvrzení je v souladu s informacemi v grafu: Vyplývá z něho, že od roku 1992 do roku 1996 
počet návštěvníků stále klesal.

24.2

správná odpověď: N
Nejmenší počet diváků zaznamenala kina v roce 1996.
Tvrzení není v souladu s informacemi v grafu: Nejméně diváků přišlo do kin v roce 1999.

24.3

správná odpověď: A
První tři posuzované roky vykázaly rekordní návštěvnost.
Tvrzení je v souladu s informacemi v grafu: První tři posuzované roky jsou 1990–1992. 
Takového počtu jako v těchto třech letech počet diváků v žádném z následujících roků 
nedosáhl.

24.4


